ПУБЛИЧНЫЙ ОТЧЕТ

Объединением юридических лиц в форме ассоциации «Федерация поло Казахстана» (далее — Федерация) в 2015 году была проведена следующая работа:

I. Приобретение биологических активов:
▪ Федерацией в апреле 2015 года было приобретено 12 голов племенных лошадей породы «Костанайская» у ТОО «Қазақ тұлпары». Также в сентябре 2015 года Федерацией было дополнительно приобретено 14 голов племенных лошадей породы «Костанайская». В настоящее время Федерация арендует у ТОО «Қазақ тұлпары» денники, где вышеуказанные лошади содержатся           (с. Заречный, Костанайской области).
▪ 4 сентября т.г. Федерацией была приобретена племенная лошадь породы «Костанайская» у КХ «АКАН», данная лошадь также содержится в ТОО «Қазақ тұлпары».
▪ 5 ноября 2015 года Федерацией было приобретено 10 лошадей у ТОО «Тиянак-Трейд».  2 лошади были отправлены в с. Заречный, 8 голов находятся на содержании в денниках, арендуемых у ТОО «Шеберлер-Ауылы-2».
▪ 30 ноября 2015 года Федерацией приобретено 3 лошади казахской породы КХ «Атамекен».

Итого в 2015 году Федерацией было куплено 40 голов лошадей, на сегодняшний день общее количество лошадей составляет 47 лошадей.
II. Практический опыт

▪ с 25 мая по 6 июня спортсмены и тренеры сборной Республики Казахстан по конному поло с целью получения практического опыта в местных поло клубах, приняли участие в учебно-тренировочном сборе в г. Москва. 
▪ В связи с проведением показательного выступления по поло и презентации Федерации, приуроченного к празднованию 550-летия Казахского ханства, был проведен учебно-тренировочный сбор в г. Тараз с 3 по 8 сентября. Также после окончания сбора в г. Тараз, 8 спортсменов вновь были направлены на учебно-тренировочные сборы в  г. Москва с 9 по 16 сентября 2015 года.

С 21 сентября по 27 сентября спортсмены приняли участие в учебно-тренировочном сборе в г. Буэнос-Айрес (Аргентина).
▪ Также спортсмены проходят обучение в 5-ти областях: Южно-Казахстанская, Жамбылская, Северо-Казахстанская, Алматинская и Костанайская область.
III. Мероприятия 
▪ В рамках празднования 550-летия Казахского ханства 8 октября 2015 года  в г.Тараз на ипподроме «Атшабар» Федерацией было организовано показательное выступление по поло, а также презентация Федерации поло Казахстана.

Для проведения данного мероприятия были изготовлены билборды с указанием спонсоров, таких как АО «Фонд национального благосостояния «Самрук-Қазына» и АО НУХ «КазАгро», ознакомительные буклеты, которые были розданы всем приглашенным гостям.   

Показательный турнир по поло показывал телеканал «KAZsport», а также были сняты и освещены репортажи  о данном мероприятии телеканалами «Хабар», «Қазақстан - Тараз»  и «Kazakh TV».


Были опубликованы статьи о поло в Казахстане такие как: 

   - На сайте ТК «Хабар» - «Көне шаһарда алғаш рет шөген ойынының таныстырылымы өтті» (дата публикации 9.10.2015 г.); 

     - На сайте El.kz - «Қазақ хандығының 550 жылдық мерейтойы аясында қасиетті Тараз топырағында шөген спортын дүйім жұртқа таныстырып, тұсаукесерін өткізді» (дата публикации 9.10.2015 г.); 

    - На сайте Inform.kz - «Таразда шөген ойынынан Қазақстандағы алғашқы жарыс өтті». (дата публикации 8.10.2015 г.); 

     - В газете «Жас қазақ» - «Шөген өз бесігінде тербелді», «Шөгеннің отаны – Кіндік Азия, иесі – көшпенді халық». (дата публикации 16.10.2015 г./2.10.2015г.); 

     - На сайте qazaq-alemi.kz -  «Осы жұрт шөген жайлы біле ме екен?» (дата публикации 2.10.2015 г.);
  - В газете «Айқын» - «Ұлттық мәдениетіміздің бір тармағы қайта жаңғырады» (дата публикации 2.10.2015 г.);
IV.  Спортивная экипировка
▪  Федерацией были приобретены  аммуниции из Аргентины, такие как: хлысты, клюшки, мячи,сбруя, ногавки, игровая форма, наколенники, спортивные сумки, защитные шлемы, папоны, вальтрап, седла, сапоги, ворота для игры, недоуздок.

▪ В связи с этим, представительства Федерации в Южно-Казахстанской, Костанайской, Жамбылской, Алматинской и Северо-Казахстанской областях были полностью обеспечены необходимым инвентарем и аммуницией.
VI. Другие вопросы
▪ 13 ноября 2015 года Департаментом юстиции г.Астаны была произведена реорганизация Общественного объединения «Казахстанская федерация поло» путем преобразования в Объединение юридических лиц в форме ассоциации  «Федерация поло Казахстана».
▪ Устав и Учредительный договор были зарегистрированы в новой редакции, при этом был изменен юридический адрес Федерации, изменена печать Федерации с утвержденным новым логотипом.

Федерация приняла участие в ежегодной Генеральной Ассамблеи Международной федерации поло, которая состоялась 10 декабря 2015 года в г.Буэнос-Айрес, Аргентина. В Ассамблее присутствовали представители 26 стран.

Федерация поло Казахстана выражает благодарность за поддержку Генеральному спонсору - Фонду национального благосостояния «Самрук-Қазына». 
